

ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

ст. складач Макарюк О.В., студент Чабада В.М.

Інвестиційна політика держави відіграє вирішальну роль у забезпеченні стабільного розвитку економіки країни. Саме ж умови наукової обґрунтованості вона визначає реальні напрями, джерела та структуру інвестицій та інвестиційних ресурсів держави в цілому, а також окремих суб'єктів господарювання. Інвестиційна діяльність є вирішальним чинником загальної економічної політики держави.

В умовах структурної перебудови економіки України особливого значення набуває активізація інвестиційної та інноваційної діяльності. Результати фундаментальних досліджень українських та зарубіжних учених однозначно свідчать про те, що процеси економічного росту обумовлюються обсягом і темпами зростання інвестицій, їх структурою та якісними характеристиками.

Найголовнішою серед існуючих деструктивних тенденцій є проблема гострої нестачі інвестиційних ресурсів у економіці України та відсутності сприятливих умов для нагромадження. Актуальність цієї проблеми закономірно привертає увагу значної кількості вітчизняних і зарубіжних економістів. Більшість із них присвячені практичному аналізу сучасного стану інвестиційного процесу в Україні, зарубіжній практиці державного регулювання інвестиційної діяльності. Значна увага також приділена оцінці роботи іноземних інвесторів на українському ринку й механізмам активізації залучення зарубіжних капіталів у вітчизняну економіку.

Перспективи розвитку інвестиційного процесу в Україні

Щоб сформувати інвестиційну привабливість економіки України, необхідно визначити вплив грошово-кредитної політики на інвестиційний процес, фондового ринку як механізму залучення інвестицій, дати оцінку діяльності інститутів спільного інвестування, визначити особливості й можливості здійснення інвестиційної діяльності страховими компаніями.

Україні слід орієнтуватися на створення інвестиційних банків романо-германського типу, аргументи на користь цього полягають у наступному: банківські установи вже набули досвіду виконання функцій інфраструктурних учасників та фінансових посередників на ринку цінних паперів, проведення андеррайтингу; значна частина кредитного портфеля спрямована у довгострокові активи; зросла стабільність ресурсної бази. Тому Україні слід очікувати розвиток переважно інвестиційних банків такого типу.

Важливими аспектами активізації інвестиційної діяльності банків є зміцнення державного регулювання їхньої діяльності на фондовому ринку. Основними умовами активізації довгострокового інвестиційного кредитування є використання плаваючих процентних ставок, розвиток заставного права, широкомасштабне застосування лізингових операцій, участь позичальника у фінансуванні довгострокових інвестиційних проєктів, застосування технологій інвестиційних фондів, встановлення довгострокових партнерських стосунків між банком і позичальником. Процес формування повноцінного ринку корпоративних облігацій України вимагає часу і значних зусиль у процесі створення дієвого механізму, який би забезпечував сталий розвиток ринку з мінімальною кількістю негативних наслідків.

Існують дуже важливі спільні, широко визнані принципи організації фондових ринків. До них належать відкритість, прозорість ринку; захищеність інвестора; зручність проведення операцій на ринку цінних паперів; передбачуваність, прогнозованість ринку.

Наявність цих умов на національному фондовому ринку формує готовність іноземних інвесторів до інвестування і є вигідною умовою інтеграції з ринками інших країн. На мою думку, вирішення таких задач є завданням перш за все законодавчої влади. Одним зі шляхів є спрощення процедур та правил, пов'язаних із веденням підприємницької діяльності та забезпеченням політичної стабільності.

Завданням виконавчої влади є створення сприятливих економічних умов для розвитку бізнесу, макроекономічна стабілізація та адекватна грошово-кредитна політика та ін.

Література:

1. Економіка України: стратегія та політика довгострокового розвитку/ За ред. НАН України В.М. Гесця. – К.: Ін-т екон.прогнозув.; Фенікс, 2003. – 1008 с.
2. Федоренко В. Інвестиційні процеси в Україні// Персонал. – 2007. - №5.